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Verksamhetsberättelse 2013 för Gillberga byalag 
Byalagets uppgift är att tillvarata de boendes gemensamma intressen och verka för ökad trivsel genom gemensamhetsskapande aktiviteter.

Byalaget består av 271 hushåll. 
Styrelsen har under året haft sex protokollförda sammanträden Årsmötet hölls den 18 februari.
Styrelsens sammansättning under verksamhetsåret
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Byabladet och hemsidan

Under verksamhetsåret har styrelsen gett ut tre byablad med information till våra hushåll. Tack alla ombud, som delat ut bladen i våra brevlådor!

Under  en del av verksamhetsåret har Kjell Ericson haft ansvaret för hemsidan www.gillberga-byalag.nu.  
Ekonomi

Byalaget har en god ekonomisk ställning. Årsavgiften för 2013 har varit 100 kronor. Tyvärr har antalet inkomna avgifter minskat märkbart de senaste åren. Avgiften används bland annat till att bekosta byabladet, valborgsmässofirandet samt belysningen som tänds i granen, som står på en tomt vid Kyles väg vid infarten till området.
I övrigt hänvisar vi till byalagets resultat- och balansräkning, som delas ut vid årsmötet.
Valborgsmässofirande

Valborgsmässoafton firades med många deltagare och en lagom stor valborgsmässoeld. Kvällen avslutades med ett fyrverkeri.

RIS sålde lotter och korv.

Liksom föregående år var det lugnt på brasplatsen,

Vakter höll vakt två och två hela natten. Polisen har nu strängare regler, när det gäller vakter. Även på kvällen ska det finnas vakter och två av dem  ska vara sjukvårdskunniga. 
1:a advent

Granen vid Kyles väg tändes enligt traditionen den 1:a advent. Vi bjöd på glögg och pepparkakor. 
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Måltid
Årsmötet beviljade ett anslag för omkostnader för styrelsen. Styrelsen, valberedningen och en del av våra kontaktombud träffades en kväll på Rotebro Krog och intog en god måltid.  
Lekplatser

Under 2013 har ganska många fastigheter bytt ägare. Eftersom det har varit en del yngre familjer med små barn som flyttat in, har styrelsen krävt en översyn och eventuell upprustning av de få kvarvarande lekplatserna. Under året har lekplatsen Kulan, en liten lekplats som ligger mellan Tennisvägen, Holmbodavägen och Allévägen rustats upp. Detta gäller också lekplatsen Harparken, som ligger på Harängen på grönområdet vid västra delen av Ytterbyvägen.
Trafikmiljön inom området
Inte heller under 2013 har det oss veterligt skett några hastighetskontroller inom området. På Holmbodavägens norra del, där 30 km gäller, har begränsningen inte någon märkbar effekt. På kommunfullmäktiges budgetmöte framfördes åter ett förslag om att hastigheten skulle sänkas till 40 km på den del av Holmbodavägen, där det är 50 km, så som det skett i  andra delar av kommunen. Många bussar och bilar framförs fortfarande med alltför höga hastigheter inom området.
Rotebroleden

Planeringen av Rotebroleden har fortsatt. Vid det senaste informationsmötet framgick det att det inte skett några större förändringar i den senaste planen. Bron från Gillberga över leden kommer inte att påverkas. Marken för breddningen av vägen kommer att tas från ”vår” sida. Det kommer enligt uppgift  inte att påverka tomtmarken. Det som tillkommit är att Rotebro trafikplats vid uppfarten söderut till E 4 kommer att byggas ut till två körfält i bägge riktningarna.

Edsån

Beträffande restaureringen av ån har man nu börjat förbereda marken för den planerade meandern.
Bullerföreningen
Föreningen Boende mot buller i norra Sollentuna har fortsatt sitt arbete för att minska störande trafikbuller. Från byalagets styrelse är Harriet Goliath och Ditte Sparre represen-tanter i föreningens styrelse. Domstolsförhandlingar har hållits angående Swedavias ansökan om nytt miljötillstånd, som ska träda ikraft 2018. Domen innehåller bl a restriktioner för raka inflygningar över Upplands Väsby. Detta skulle medföra vissa lättnader beträffande störande flygbuller för norra delen av Sollentuna. Swedavia kommer att överklaga domen.
Skidspår

I vintras ansvarade RIS för underhållet av de utmärkta skidspåren på området alldeles väster om Gillberga. Spåren var mycket uppskattade. De användes av närboende men också av många som kom från andra delar av Sollentuna och till och med kom det åkare från andra kommuner.
Vi tackar alla, som på olika sätt aktivt arbetat inom byalaget. 
